

SoilPack[™]

 RhizoMate Liquid Humic Concentrate is a humate product for use as a soil conditioner

 Suitable for all soils and spray apparatus

Net Contents: 2 ½ Gallons (9.46 L)

278752.5G GHSversion:16120

Н

www.centaur-asiapacific.com | info@centaur-asiapacific.com





278752.5G GHSversion:16120

RHIZOMATE[™] Humic Liquid Concentrate

CONTAINS NON-PLANT FOOD INGREDIENTS

8% Humic Acid derived from sub-bituminous coal 92% Inert Ingredients (Water)

DIRECTIONS FOR USE: Proper timing, rate and placement of RhizoMate[™] Humic Liquid Concentrate is important for desired results and highly dependent on stage of crop growth, soil fertility levels and environmental conditions.

MIXING DIRECTIONS: SHAKE WELL prior to mixing. Mix 1 gallon of RhizoMate[™] Humid Liquid Concentrate in a minimum of 20 gallons of water. When mixing with water, Fill container half full, then add RhizoMate[™] Humic Liquid Concentrate to the remaining water. When mixing with pesticides, dilute RhizoMate[™] Humic Liquid Concentrate with water prior to the addition of buffering agents and pesticides. Ensure adequate agitation in all situations.

APPLICATION RATES:

Turf: 2-5 gallons of RhizoMate[™] Humic Liquid Concentrate per acre. Ornamentals: 1-3 gallons of RhizoMate[™] Humic Liquid Concentrate per acre.

SPRAY INSTRUCTIONS: Apply directly to the soil every 2-4 weeks throughout the growing season.

Information regarding the contents and levels of metals in this product is available on the Internet at http://www.regulatory-info-jr.com

Warning: This product contains a chemical known to the State of California to cause cancer, birth defects or other reproductive harm. Proposition 65, the Safe Drinking Water and Toxic Enforcement Act of 1986, requires notification of potential exposure to substances identified by the State of California as causing cancer, birth defects or other reproductive harm.

RhizoMate™ is a trademark and GrowthPack®, and Simplot® are registered trademarks of the J.R. Simplot Company.

DISCLAIMER OF WARRANTIES

J.R. Simplot Company warrants that the composition of this product conforms to the description and is reasonably fit for the purpose as stated on the label only when used in accordance with label directions under normal conditions, of use. This warranty is expressly in lieu of all other warranties and representations expressed, implied, or statutory, including warranta in the recommendation, weather and crop conditions, and mixtures not specifically recommended on this label or an accompanying written recommendation, are beyond the control of the seller. Buyer assumes all risks of use, storage and handling of this material not in strict accordance with directions given herewith. Buyer further agrees in the event of damages resulting from, but not limited to, weather or soil conditions, presence of other materials, or failure to follow label directions will be assumed by the Buyer or User; and to accept a replacement of the product or a refund of the purchase price of the product, at buyer's option, as full discharge of seller's liability. No one is authorized to make any other warranty, guarantee or directions concerning this product, and no such warrantes, guarantees or directions shall be valid or binding upon seller.